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Klauzula informacyjna w zakresie ochrony danych osobowych w procesie rekrutacji do ogłoszenia o naborze na stanowisko urzędnicze 

„Administratorem danych osobowych jest Wójt Gminy Bojszowy z siedzibą w Bojszowach (43-220), 
przy ul. Gaikowej 35. Dane osobowe przetwarzane są na podstawie art. 221 Kodeksu pracy (Dz.U. 
z 2018 r. poz. 917 z późn.zm.) w celu realizacji procedury rekrutacyjnej na stanowisko urzędnicze określone w ogłoszeniu o naborze i nie będą udostępniane podmiotom innym, niż upoważnione na podstawie przepisów prawa. W trakcie procesu rekrutacji dane osobowe mogą być udostępniane podmiotom świadczącym usługi medycyny pracy w zakresie niezbędnym do przeprowadzenia przedmiotowych badań. Osoba, której dane są przetwarzane, posiada prawo dostępu do treści swoich danych oraz ich poprawiania. Dane podawane są dobrowolnie, jednak niepodanie informacji wskazanych w art. 22¹ § 1 i 4 Kodeksu pracy spowoduje, że złożona oferta pracy nie będzie rozpatrywana”.

 Oświadczam, że zostałam/zostałem poinformowana/y o przysługujących mi prawach wynikających 
z zapisów ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016) oraz zapoznałam/zapoznałem się z klauzulą informacyjną. 
 Wyrażam zgodę* / nie wyrażam zgody* na przetwarzanie moich Danych Osobowych przez Administratora Danych w celu przeprowadzenia niniejszej rekrutacji. Zapoznałam/zapoznałem się z pouczeniem dotyczącym prawa dostępu do treści moich Danych Osobowych i możliwości ich poprawiania. (Brak niniejszej zgody uniemożliwia wykorzystanie Pani/Pana danych osobowych w procesie rekrutacji).
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*Niepotrzebne skreślić
